
pályázati felhívás

1.
Az ajánlatkérő adatai
Szervezet: Székesfehérvár Városgondnoksága Kft.
Cím: 8000 Székesfehérvár, Szent Vendel u. 17/a
Telefon: 06-22/500-193
e-mail: sport@varosgondnoksag.hu
2.
A szerződés tárgya, szerződéses feltételek 
2.1.
A szerződés tárgya

A szerződés tárgya: Csitáry G. Emil Uszoda és Strand (8000 Székesfehérvár, Mészöly G. u. hrsz. 187.)  épületének földszintjén kialakított helyiség bérlése
2.2.
Műszaki leírás
A helyiség a Csitáry G. Emil Uszoda épületének földszintjén helyezkedik el. A bérlemény meghatározott tevékenység gyakorlása céljából használható, mely kapcsolódjon uszodai, vagy vízi sportegyesületi tevékenységhez, vagy szépségápolási tevékenységhez. Az uszoda nyitva tartásán kívüli időben nem lehet nyitva.
A helyiség alapterülete: 9,25 m2.

A helyiség vízvételi lehetőséggel ellátott, almérőkkel nincs felszerelve.  
Az uszoda épületének tulajdonosa: Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.)

Üzemeltető: Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. (8000 Székesfehérvár, Szent Vendel u. 17/a)
2.3.
Szerződéses feltételek
2.3.1. A szerződés időtartama:
A bérleti jogviszony 5 (öt) éves, határozott időtartamra jön létre, mely a Felek egyező akaratával egy alkalommal, legfeljebb további 5 (öt) évre meghosszabbítható.
Bérbeadó az ingatlant a szerződés megkötésétől számított 5 (öt) munkanapon belül birtokba adja.
2.3.2. Fizetési feltételek

· Bérlő köteles: a bérleti díjat havonta előre, Bérbeadó által kiállított számla alapján 15 napos fizetési határidővel kiegyenlíteni;

· a bérleti díj tartalmazza a közüzemi átalánydíjakat.
2.3.3.
Egyéb feltételek
Bérlő

· köteles a tevékenység folytatásához saját tulajdonú bútorzatát, felszereléseit használni és azok folyamatos állagmegóvásáról, karbantartásáról, pótlásáról gondoskodni;
· köteles a tevékenységéhez szükséges valamennyi engedély beszerzéséről, bejelentés megtételéről és azok folyamatos, a bérleti jogviszony teljes időtartama alatti meglétéről gondoskodni;

· köteles a tevékenysége során keletkezett hulladék elszállításáról saját költségén gondoskodni;
· köteles gondoskodni a bérlemény rendeltetésszerű, jogszabályi előírásoknak megfelelő használatáról;
· köteles a bérleményt a jó gazda gondosságával, rendeltetésszerűen használni;

· valamennyi tevékenységét saját felelősségére és kockázatára végzi;

-     a bérleményt további használatba, bérletbe vagy albérletbe nem adhatja.
3.
részvételi feltételek

3.1.
Jogi feltételek és igazolási módjuk

Az eljárásban nem lehet ajánlattevő (pályázó), aki

a. végelszámolás alatt áll, vagy az ellene indított csődeljárás vagy felszámolási eljárás folyamatban van;

b. tevékenységét felfüggesztette vagy akinek tevékenységét felfüggesztették;

c. lejárt esedékességű adó-, vámfizetési vagy társadalombiztosítási járulékfizetési kötelezettségének nem tett eleget, kivéve, ha megfizetésére halasztást kapott;

d. az ajánlatkérő székhelye szerinti önkormányzati adóhatóság által nyilvántartott, egy évnél régebben lejárt adófizetési kötelezettségének nem tett eleget, kivéve, ha megfizetésére halasztást kapott.
A fenti jogi feltételek meglétének igazolására az ajánlathoz csatolni kell:

-
Az a) és b) pont alatti feltétel igazolására az ajánlattevő hatályos cégkivonatának másolatát. Amennyiben a törvényszéken az ajánlattevő, illetve az alvállalkozó cégügyében változásbejegyzés iránti eljárás van folyamatban, abban az esetben az ajánlattevőnek a változás bejegyzés benyújtását és annak tartalmát igazoló okiratot is csatolnia kell. 

Egyéni vállalkozó esetén csatolni kell a vállalkozó nyilvántartási számát.

-
A c) és d) pont szerinti feltételek fenn nem állásának igazolására cégszerű aláírással ellátott nyilatkozatot kell csatolni.
4. 
Az ajánlatok elbírálása

A pályázat nyertese, aki a legmagasabb ajánlati árat teszi a bérleti díj megfizetésére. Induló ár: nettó 5.500,- Ft/m2 ár.
Amennyiben a legmagasabb ajánlatot több érvényes pályázat azonosan tartalmazza, akkor licittárgyalás megtartásával, a licit során a bérleti díjra a legmagasabb ajánlatot tevő pályázó a licittárgyalás nyertese.

Ajánlatkérő fenntartja a jogát, hogy a pályázatot –indoklás nélkül- eredménytelennek nyilvánítsa.
5.
Dokumentáció, tájékoztatás
A jelen felhívással együtt kiadásra kerülő dokumentáció részét képezik a Pályázati adatlap, valamint az Ajánlattevői nyilatkozat.
A pályázattal kapcsolatban munkaidőben információ kérhető Dozmati Tünde uszoda és strand csoportvezető +36-70-6699-238 telefonszámon vagy a dozmati.tunde@varosgondnoksag.hu e-mail címen.
 A bérlemény az alábbi időpontokban tekinthető meg: 

· 2022. május 19-én, csütörtökön      13:00-15:00 óra között, valamint

· 2022. május 20-án, pénteken
      09:00-12:00 óra között.

6.
Az ajánlattételi határidő

2022.05.25. 10:00 
A postán feladott vagy személyesen benyújtott pályázat akkor tekinthető határidőn belül benyújtottnak, ha a jelen pontban megjelölt határidőig az ajánlatkérő 7. pontban megjelölt címére és módon sor kerül.

7.
A pályázat benyújtásának módja és címe
A pályázatokat személyesen vagy postai úton, zárt borítékban lehet benyújtani. 
Amennyiben a pályázatot a pályázó postai úton juttatja el, annak a pályázati határidő lejártáig kell beérkeznie, az ajánlatkérő Csitáry G. Emil Uszoda és Strand 8000 Székesfehérvár, Mészöly G. u. hrsz. 187. alatti címre. 

Amennyiben a pályázó a pályázati anyagát személyesen juttatja el, úgy azt a pályázati határidő lejártáig az ajánlatkérő 8000 Székesfehérvár, Mészöly G. u. hrsz. 187. alatt található Csitáry G. Emil Uszoda gazdasági irodájában kell leadni.
8.   AJÁNLATI KÖTÖTTSÉG
A pályázó ajánlatához a pályázat benyújtási határidejétől számított 60 napi kötöttséget vállal.

9.
Hiánypótlás

Az ajánlatkérő a pályázatok vizsgálata során a pályázók számára azonos feltételekkel lehetőséget biztosít nyilatkozatok és egyéb okiratok csatolására, továbbá a pályázattal kapcsolatos formai hiányosságok pótlására. 

Az értékelésre kerülő ajánlati elemek utólagos közlésére, illetve javítására jelen eljárásban nincs lehetőség.
10.
A pályázatok felbontásának helye, ideje

10.1.
A pályázatok felbontásának helye megegyezik az ajánlatok benyújtásának címével.
10.2.
A pályázatok felbontásának ideje: 2022. május 25. 10 óra 10 perc 
A pályázók a bontási eljáráson részt vehetnek. A pályázatok felbontása során ismertetésre kerülnek az elbírálásra kerülő ajánlati elemek. A pályázatok felbontásáról jegyzőkönyv készül, melyet ajánlatkérő a pályázók részére e-mail útján küld meg.

11. Az eredmény közlésének módja és a közlés tervezett időpontja

Az eljárás eredményét az ajánlatkérő a szerződés megkötését megelőzően írásban közli a pályázókkal.

       A beérkezett ajánlatokról az ajánlatkérő a pályázat benyújtására nyitva álló határidő lejártát követően legkésőbb 3 (három) napon belül dönt.
12.
A szerződéskötés tervezett időpontja


A pályázat eredményéről a döntést követő 1 (egy) napon belül kerülnek értesítésre a pályázók. A pályázat kiírása nem jelent az ajánlatkérő részéről konkrét szerződéskötési ajánlatot. A szerződés a pályázat eredményéről szóló döntést követően legkésőbb 10 napon belül kerül megkötésre.

A pályázat kiírása és eredményes lezárása az ajánlatkérő részéről nem jelent konkrét szerződéskötési ajánlatot; attól az ajánlatkérő a szerződés megkötésének időpontjáig kártalanítás és indoklás nélkül elállhat.
13.
Egyéb

1.
A pályázat tartalmi és formai követelményei
1.1.
Fedőlap
Kérjük, a pályázathoz készítsenek fedőlapot, melyen tüntessék fel legalább az ajánlattevő nevét és címét, továbbá a szerződés tárgyát Csitáry G. Emil Uszoda és Strand (8000 Székesfehérvár, Mészöly G. u. hrsz. 187.)  épületének földszintjén kialakított helyiség bérlése

1.2.
Pályázati adatlap
A pályázatban – a fedőlap után csatolt – Pályázati adatlapon (a továbbiakban: Pályázati adatlap) kell feltüntetni az alábbi adatokat: 

· a pályázó nevét, címét, telefon- és fax számát, e-mail címét; 

· a megajánlott nettó bérleti díj összegét/hó
A kitöltendő és csatolandó Pályázati adatlap a dokumentáció részét képezi. Kérjük, hogy a pályázók a mellékelt Pályázati adatlapot hiánytalanul, nyomtatott nagy betűkkel vagy géppel töltsék ki és csatolják az ajánlathoz közvetlenül a fedőlap mögé.
Kérjük, hogy a Pályázati adatlapot keltezéssel és cégszerű aláírással lássák el.

Felhívjuk a tisztelt ajánlattevők figyelmét, hogy a Pályázati adatlapon megajánlott ajánlati érték és az ajánlat más részében esetlegesen megadott ajánlati érték eltérése esetén az ajánlatkérő a Pályázati adatlapon megajánlott értéket tekinti az irányadó és érvényes ajánlati értéknek.

1.3.
Részvételi feltételekre vonatkozó nyilatkozatok és igazolások

Az ajánlattevőnek csatolnia kell a jelen felhívás 3.1. és 3.2. pontjában meghatározott, a jogi helyzetet, köztartozás mentességet igazoló dokumentumokat, valamint 30 napnál nem régebbi, a bírósági nyilvántartásba vételt tanúsító cégkivonatot (egyesületeknél nem lesz jó), közjegyző által hitelesített aláírási címpéldány (eredeti) vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírási minta (eredeti).
1.4.
Nyilatkozat a pályázati feltételek és a szerződéses feltételek elfogadásáról
Az ajánlatnak tartalmaznia kell az ajánlattevő nyilatkozatát, hogy 

· a pályázati felhívás, a dokumentáció és a vállalkozási szerződés feltételeit elfogadja,

· nyertessége esetén a szerződésben foglalt előírásokat teljesíti.
1.5.
 Az ajánlathoz csatolt nyilatkozatokat cégszerűen kell aláírni. A cégszerű aláírás azt jelenti, hogy az ajánlattevő cégének géppel vagy kézzel előírt, előnyomott, vagy nyomtatott neve alá/fölé a képviseletre jogosult(ak) nevét(üket) aláírja(ák).

1.6.
Az ajánlatokat (1 eredeti példányt) a Csitáry G. Emil Uszoda és Strand (8000 Székesfehérvár, Mészöly G. u. hrsz. 187.)  épületének földszintjén kialakított helyiség bérlése

felirattal ellátva kell az ajánlatkérő 8000 Székesfehérvár, Mészöly G. u. hrsz. 187. címére eljuttatni.
2.
A pályázat érvénytelensége

A pályázat érvénytelen, ha

a)
az ajánlattevő az eljárásból kizárásra kerül;

b)
egyéb módon nem felel meg a pályázati felhívásban és a dokumentációban, valamint a jogszabályokban meghatározott feltételeknek.

Az ajánlattevő kizárásra kerül az eljárásból, ha
a)
nem igazolja megfelelően a jelen felhívás 3.1. pontjában meghatározott jogi alkalmasságát és köztartozás mentességét;

b)
az eljárásban hamis adatot szolgáltat, illetve hamis nyilatkozatot tesz.

Az ajánlatkérő csak az érvényes ajánlatokat bírálja el érdemben.

3.
Az ajánlatkérő az ajánlattételi határidő lejártáig visszavonhatja, illetőleg módosíthatja a jelen felhívásban és a dokumentációban foglaltakat. Az ajánlatkérő módosítását – új ajánlattételi határidő megállapításával – a jelen felhívással egyező módon teszi meg.

4.
Az ajánlatkérő a beérkezett ajánlatok elbírálását, illetve a nyertessel történő szerződéskötést megtagadhatja, ha a jelen felhívás megküldését követően beállott ok miatt a szerződés megkötése esetén a szerződés teljesítésére nem lenne képes.
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